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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

1301 24,1 24,1 24,1
2103 38,9 38,9 63,0
1996 37,0 37,0 100,0
5400 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

2695 49,9 49,9 49,9
2702 50,0 50,1 100,0
5397 99,9 100,0

3 ,1
5400 100,0

q01 Maílson da Nóbrega está completando um ano à frente do Ministério da Fazenda. 
Na sua opinião, o desempenho do ministro está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

168 3,1 3,1 3,1
506 9,4 9,4 12,5

1977 36,6 36,7 49,2
569 10,5 10,6 59,7

1452 26,9 26,9 86,6
721 13,4 13,4 100,0

5393 99,9 100,0
7 ,1

5400 100,0
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q02 Você acredita que no próximo ano a inflação:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

4157 77,0 77,2 77,2
338 6,3 6,3 83,5
696 12,9 12,9 96,5
166 3,1 3,1 99,5

25 ,5 ,5 100,0
5382 99,7 100,0

18 ,3
5400 100,0

q03 Na sua opinião, o presidente José Sarney está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

97 1,8 1,8 1,8
326 6,0 6,1 7,9

1369 25,4 25,4 33,3
742 13,7 13,8 47,1

2744 50,8 51,0 98,1
102 1,9 1,9 100,0

5380 99,6 100,0
20 ,4

5400 100,0

q04 Qual é a área de melhor desempenho do governo Sarney:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Econômica
2 Política
3 Social
4 Nenhuma das três
5 Não sabe
6 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

299 5,5 5,6 5,6
911 16,9 16,9 22,5

1664 30,8 30,9 53,4
1942 36,0 36,0 89,4

530 9,8 9,8 99,2
41 ,8 ,8 100,0

5387 99,8 100,0
13 ,2

5400 100,0
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q05 Qual é a área de melhor desempenho do governo Sarney. E a área de pior desempenho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Econômica
2 Política
3 Social
4 Nenhuma das três
5 Não sabe
6 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2752 51,0 51,0 51,0
765 14,2 14,2 65,2
566 10,5 10,5 75,7
838 15,5 15,5 91,2
427 7,9 7,9 99,1

49 ,9 ,9 100,0
5397 99,9 100,0

3 ,1
5400 100,0

q06 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PMDB
3 PDS
4 PTB
5 PFL
6 PDT
7 PSDB
8 Outros partidos
9 Outras respostas
10 Não tem/não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1185 21,9 22,0 22,0
716 13,3 13,3 35,2
252 4,7 4,7 39,9
116 2,1 2,1 42,0
178 3,3 3,3 45,3
475 8,8 8,8 54,2

82 1,5 1,5 55,7
147 2,7 2,7 58,4
140 2,6 2,6 61,0

2105 39,0 39,0 100,0
5396 99,9 100,0

4 ,1
5400 100,0

q07 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

2610 48,3 48,4 48,4
1678 31,1 31,1 79,5
1103 20,4 20,5 100,0
5391 99,8 100,0

9 ,2
5400 100,0
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q52 Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Belém
Belo Horizonte
Curitiba
Distrito Federal
Fortaleza
Porto Alegre
Recife
Rio de Janeiro
Salvador
São Paulo
Total

441 8,2 8,2 8,2
450 8,3 8,3 16,5
450 8,3 8,3 24,8
450 8,3 8,3 33,2
450 8,3 8,3 41,5
452 8,4 8,4 49,9
450 8,3 8,3 58,2
750 13,9 13,9 72,1
451 8,4 8,4 80,4

1056 19,6 19,6 100,0
5400 100,0 100,0
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